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Kriittisen infrastruktuurin tietojen avoin jakaminen arvioidaan uudelleen  

huomioidenkansallinen turvallisuus, työryhmän 1. kokous 

 

Aika 10.2.2024 klo 10.00-12.00     

Paikka Etäkokous 

Osallistujat 

 
Lauri Holmström erityisasiantuntija  puheenjohtaja, VM 
Mari Starck hallitusneuvos  jäsen, varapuheenjohtaja, LVM 
Noora Jokela neuvotteleva virkamies  jäsen, SM 
Anu Sallinen neuvotteleva virkamies  jäsen, PLM 
Hanna Havumäki erityisasiantuntija  varajäsen, PLM 
Juhana Rautiainen ohjelmapäällikkö  jäsen, YM 
Reetta Kuronen neuvotteleva virkamies  jäsen, MMM 
Juha Pallaspuro johtava asiantuntija  jäsen, VNK 
Petteri Sipilä insinöörikomentaja  asiantuntija, PV 
Jari Korpi insinöörikapteeniluutnantti  asiantuntija, PV 
Samu Koski insinöörimajuri  asiantuntija, PV 
Saara Yousfi yksikönpäällikkö  asiantuntija, Traficom 
Lasse Heliste lakimies  asiantuntija, Traficom 
Ari Korhonen kehittämispäällikkö,   kutsuttu puhuja, Kuntaliitto 
Henri Lahtinen senior manager  kutsuttu puhuja, KPMG 

 

1. Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja esitteli hankkeen taustan sekä tavoitteet. 

2. Esittäytymiset 

Kokouksen osallistujat esittäytyivät. 

3. KPMG:n esitys  

Henri Lahtinen piti esityksen otsikolla ”Kriittisen infrastruktuurin suojaamista 
koskevan direktiivin (CER) kansallisen toimeenpanon tuki”.  
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4. Kuntaliiton esitys 

Ari Korhonen piti esityksen otsikolla ”Kriittisen infrastruktuurin avoin tieto – 

kuntanäkökulma”.  

5. Keskustelu 

Työryhmä keskusteli esityksistä. 

6. Muut asiat 

Ei muita asioita. 

7. Jatkoaskeleet 

Puheenjohtaja kertoi asettamispäätöksen olevan vielä valtiovarainministeriön 

esikunnan käsittelyssä. Kevään kokoukset järjestetään sekä läsnä- että 

etäkokouksina. KPMG:n ja Kuntaliiton esitykset jaetaan työryhmän jäsenille. 

Hankkeen työsuunnitelman luonnos tullaan jakamaan työryhmän jäsenille, kun 

sen valmistuu. 
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